

## 冬天的雪

小记者:蔡朋轩

周口市六一路小学四(6)班

今年的冬天下了几场大雪,雪花如同羽毛,覆盖了整个世界。这洁白的雪,不仅给大地披上了一层洁白的外衣,还为人们的生活增添了无限的欢乐。

看,大地就像一块无限宽广的画布,我们用最简单的工具——雪夹子,创造出属于自己的小小艺术品。雪夹子夹出来的雪人、小鸭子多么可爱啊,它们圆滚滚的身体和扁扁的嘴巴,仿佛在诉说着冬日的快乐。我把它们排成一排,就像是在雪地上悠闲地游弋,给冰冷的冬日带来了一丝温馨。

“哈哈……”一阵欢笑声打破了宁静,一群人正在打雪仗。他们分成两队,各自藏在雪堡后面,手中的雪球是他们的“子弹”。随着一声令下,空中飞舞的雪球如同白色的蝴蝶,在空中划出一道道优美的弧线。远处三三两两的人正在雪地里打着“呲溜”,两臂前后摆动,像要飞起来一样。

冬天,我真的太喜欢雪了!

(辅导老师:王晓慧)



小记者:韩宜珂

周口临港开发区实验学校三(4)班



小记者:徐晨溪

周口市六一路小学一(2)班

本版组稿 常晶晶



小记者:孙凡舒 云南师范大学附小呈贡校区五(3)班

## 新年的烟花

小记者:王悦晗 周口市文昌小学三(3)班

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。每年一放寒假,就意味着离春节不远了,人们忙着剪窗花、逛庙会、包饺子……对我来说,过年最快乐的事情就是放烟花了。

腊月三十,当夜幕刚刚降临,窗外原本寂静的天空突然被五颜六色的烟花照亮了。放眼望去,有的像彩色的喷泉,有的像一闪而过的流星,有的像花儿一样绽放,瞬间把夜空点缀得光彩夺目。

我迫不及待地拿出烟花,拉起爸爸就冲到楼下的一块空地。我拿着“长筒炮”,向天空举着,爸

爸帮我点燃导火线,只听“嗖”一声,一道金光向天空飞去,突然间炸开,五光十色的火花布满天空,然后又像流星一样滑落,漂亮极了。接着,我又放了“俄罗斯转盘”,点燃导火线后,一个个小火球在地上快速转来转去,喷着五光十色的火焰。火球忽快忽慢,忽聚忽散,然后“呼”一声炸开了,火花四溅,非常壮观。

兴奋地放完烟花后,我的心情久久不能平静,对新的一年充满了期待。我已经做好准备迎接新的挑战,迎接新的一年的到来!

(辅导老师:徐枫)

## 菊花

小记者:董淑涵 周口市七一路一小三(4)班

在老家后院有一片菊花,我非常喜爱。因此,每到秋天回老家看望奶奶时,我都会去观赏那片菊花。

初秋时,菊花还是一个个小花苞,好似害羞的小姑娘。过了一段时间,菊花就陆续开了,但还没有完全开放,花朵比较小,大约有妹妹的掌心那么大。深秋时节,菊花就完全盛开了,花瓣像小拇指一样长、一样细,数不清有多少层!菊花的蕊

是浅黄色,藏在花朵里,散发出淡淡的清香。

菊花的颜色也各不相同,有紫红的,有淡黄的,有白色的。它们绚丽多姿、争奇斗艳,犹如仙女一样美丽。

菊花很勇敢,从不怕风雨来袭,风吹雨打。

啊!美丽的菊花,我最喜爱的一种花,不但爱它的美,更爱它的品格!

(辅导老师:樊东)

## 我有一个想法

小记者:贺梓博 周口市纺织路小学三(5)班

前天我去奶奶家做客,当时家里有许多客人,吃饭的时候大家都不约而同地用一次性碗筷和杯子。后来我问奶奶:“为什么要用一次性碗筷和杯子呢?那不是很浪费吗?”妈妈说:“用一次性碗筷很方便,用完就扔掉,不用清洗,现在人们不在乎这一点小钱了。”

我们都知道,一次性塑料制品对自然环境影响很大,即使深埋在土里,也不能够被自然分解,还会产生大量的有毒气体。虽然纸碗、纸杯、木筷可以降解,但是会浪费不少的木

材。

我想呼吁大家,要继承中华民族勤俭节约的优良传统,养成不使用一次性餐具的好习惯。我建议班里召开一次家长会,大家搜集一些资料,倡议家长不购买、不使用一次性餐具。同学们组织一支宣传小队,到街上去劝导人们不使用一次性餐具。

同学们,让我们努力吧,从我做起,从现在做起,这个世界将会变得更美丽!

(辅导老师:吕蒙蒙)